

Волжский Рабочий

Орган Выксунского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного совета депутатов трудящихся
№ 147 (3635) | ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 декабря 1943 года | Цена 20 коп.

ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего Генералу армии БАГРАМЯНУ

Войска 1-го **ПРИБАЛТИЙСКОГО** фронта, развивая стремительное наступление, сегодня, 24 декабря, штурмом овладели городом и крупной железнодорожной станцией—**ГОРОДОК**—важным опорным пунктом обороны немцев на Витебском направлении.

В боях за овладение **ГОРОДОК** отличились войска генерал-лейтенанта **ГАЛИЦКОГО**, генерал-лейтенанта **МАЛЫШЕВА**, артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии **ХЛЕБНИКОВА** и генерал-лейтенанта артиллерии **СЕМЕНОВА**.

Особенно отличились:

5 Гвардейская Краснознаменная стрелковая дивизия генерал-майора **СОЛДАТОВА**, 26 Гвардейская Восточно - Сибирская стрелковая дивизия генерал - майора **КОРЖЕНЕВСКОГО**, 83 Гвардейская Краснознаменная стрелковая дивизия генерал-майора **ВОРОБЬЕВА**, 11 Гвардейская Краснознаменная стрелковая дивизия генерал-майора **МАКСИМОВА**, 10 Гвардейская танковая бригада полковника **БУРЛЫГА**, 545 минометный полк подполковника **СМИРНОВА**, 523 корпусный артиллерийский полк полковника **ТОРОПОВА**, 2 Гвардейская минометная дивизия генерал-майора артиллерии **АПРЕЛКИНА**, 17 истребительная противотанковая артиллерийская бригада полковника **НЕЛЕПА**, 488 пушечный артиллерийский полк полковника **ШТУЛЬБЕРГА**, 259 истребительная авиационная дивизия полковника **КУРБАТОВА** и 6 Гвардейский инженерный батальон майора **ЕВГРАФОВА**.

В ознаменование одержанной победы соединениям и частям, отличившимся в боях за освобождение **ГОРОДОК**, присвоить наименование **"ГОРОДОКСКИХ"**.

Впредь эти соединения и части именовать:

5-я Гвардейская Краснознаменная Городокская стрелковая дивизия,
26-я Гвардейская Восточно - Сибирская Городокская стрелковая дивизия,
83-я Гвардейская Краснознаменная Городокская стрелковая дивизия,
11-я Гвардейская Краснознаменная Городокская стрелковая дивизия,
10-я Гвардейская Городокская танковая бригада,
545-й Городокский минометный полк,
523-й Городокский корпусной артиллерийский полк,
2-я Гвардейская Городокская минометная дивизия,
17-я Городокская истребительная противотанковая артиллерийская бригада,
488-й Городокский пушечный артиллерийский полк,
259-я Городокская истребительная авиационная дивизия,
6-й Гвардейский Городокский инженерный батальон.

Сегодня, 24 декабря, в двадцать один час столицы нашей Родины **МОСКВА** от имени Родины салютует нашим доблестным войскам, освободившим **ГОРОДОК**—двенадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия **ОБЪЯВЛЯЮ ВЛАГОДАРНОСТЬ** всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение **ГОРОДОК**.

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

24 декабря 1943 года.

Председателям колхозов, секретарям сельских и колхозных первичных парторганизаций, председателям сельских советов Горьковской области

Остались считанные и решающие дни для выполнения плана 1943 года по животноводству. Перед партийными организациями, сельскими комитетами, правлениями колхозов и перед работниками животноводства стоит задача—добиться в ближайшие месяцы увеличения поголовья и сохранения упитанности и продуктивности скота на уровне летних месяцев.

Однако, ряд районов области крайне неудовлетворительно решает эти задачи. Починковский, Курмышский, Вутурлянский, Ардатовский, Воротиновский и ряд других районов допустили в ноябре оброску скота и плохо организуют закупку для пополнения ферм. В ряде районов не подготовлены теплые помещения для молодняка, не принимаются исчерпывающих мер к правильному использованию грубых кормов. Недооценка этих мероприятий ведет к срыву выполнения плана поголовья скота, в результате ухуд-

шению его упитанности и к повыведению отхода молодняка. В период решающих ожражений нашей героической Красной Армии с немецкими извергами такое отношение к важнейшей отрасли сельского хозяйства недопустимо.

Считая выполнение плана по животноводству главной задачей советских, партийных органов и правлений колхозов, обкомполком и обком ВКП(б) обращают ваше внимание на проведение следующих мероприятий:

1. Для пополнения животноводческих ферм организовать немедленно закупку скота у колхозников и не членов колхоза, сохранить полностью наличный скот и нарождающийся молодьяк.

2. В целях предотвращения отхода молодняка, подготовить для его содержания теплые, светлые и хорошо оборудованные помещения,

Председатель облисполкома
А. ЕФИМОВ.

выделить для ухода за молодым скотом лучших, наиболее опытных колхозников, колхозниц.

3. Правильно и экономно использовать имеющиеся корма. Применять резку, запарку, известкование грубых кормов, приотпугивать к скармливанию сидоса, готовить для молодняка сеновой отвар, муку клеверного сена и т. п.

Горьковская область за развитие животноводства в 1943 году получила от правительства хорошую оценку и зачислена за работу по животноводству кандидатом на получение переходящего Красного Знамени ГКО в 1943 году. Обкомполком и обком ВКП(б) призывают вас и всех колхозников и колхозниц приложить все усилия к тому, чтобы оправдать высокую оценку и обеспечить первенство во Всесоюзном соревновании по животноводству.

Секретарь обкома ВКП(б)
М. ФЕДИНОВ.

От Советского Информбюро ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 23 ДЕКАБРЯ

В течение 23 декабря южнее **НЕВЕЛЯ** наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов.

Юго-западнее **ЖЛОбИНА** наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

В районе **КОРИСТЕНЯ** наши войска успешно отбили все атаки пехоты и танков противника и в ходе боев улучшили свои позиции.

На других участках фронта—разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 22 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 24 ДЕКАБРЯ

Войска 1-го Прибалтийского фронта, развивая стремительное наступление, 24 декабря штурмом овладели городом и крупной железнодорожной станцией **ГОРОДОК**, а также заняли более 60 других населенных пунктов, среди них крупные населенные пункты **МИШНЕВИЧИ**, **БЫВАЛИНА**, **БЕРЕЗОВКИ**, **БЬУНЫ**, **СТРАНАТКИ**, **МАЛОЕ КАШО**, **СЫРОВНЯ**, **ВОЛКОВО**, **СИМАНЯТА**.

В течение 24 декабря юго-западнее **ЖЛОбИНА** наши войска успешно отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника.

На других участках фронта—разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 23 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 69 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 13 самолетов противника.

Войска 1-го Прибалтийского фронта, разгромив противника южнее **Невеля** и развивая стремительное наступление, вышли к линии обороны немцев на подступах к городу и крупной железнодорожной станции **Городок**. Этот рубеж проходил по озерау **Коша**, рекам **Горожавка**, **Нальминька** и представлял собою густую сеть укрепленных полевых впадин. Немцы соорудили сплошную траншею полного профиля, многочисленные площадки для огневых средств, дзоты и блиндажи, прикрытые проволочными заграждениями и минными полями. В **Городке** и на подступах к нему противник сосредоточил свыше 40 артиллерийских и минометных батарей, в том числе несколько батарей шестиствольных минометов. Наши пехотинцы и артиллеристы под покровом ночной темноты форсировали озеро **Коша** и реку **Горожавка**. Внезапными ударами советские бойцы очистили от противника ряд выдвинутых позиций северо-западнее **Городка** и закрепилась на них. Одновременно наши части переправились через реку **Нальминька** и атаковали противника с северо-востока. Пытаясь отразить эти фланговые удары, немцы ослабили внимание к участку севернее **Городка**, чем незамедлительно воспользовались наши войска. Стремительным броском советские бойцы ворвались в северную часть **Городка**, а танкисты на железнодорожную станцию. Тесня немцев со всех сторон, сегодня наши войска штурмом овладели важным опорным пунктом обороны немцев на Витебском направлении городом и железнодорожной станцией **Городок**. На железнодорожной станции и на улицах города подсчитано до 2500 трупов немецких солдат и офицеров. Захвачены большие трофеи, среди которых 15 танков, 33 орудия, в том числе 5 самоходных, 100 автомашин, много боеприпасов и другого военного имущества.

Продолжая наступление наши войска освободили от немецко-фашистских захватчиков более 60 других населенных пунктов.

Юго-западнее **Жлобина** наши войска продолжали успешно отбивать атаки крупных сил противника. На одном участке немцы бросили в бой три пехотных полка, 80 танков и 10 бронемашин. Советские пехотинцы и артиллеристы отразили следовавшие одну за другой десять вражеских атак и произвели в рядах противника опустошающие потери. На поле боя осталось 1200 вражеских тру-

пов. Сожжено и подбито 33 немецких танка и 4 бронемашин. На другом участке подразделение **И-ской** части отбросили перешедшего в контратаку противника, уничтожив при этом до батальона гитлеровцев. Перед нашими позициями осталось 5 сожженных танков и 3 самоходных орудия противника.

Несколько партизанских отрядов действующих в Житомирской области, в результате ожесточенных боев выбили немцев из ряда населенных пунктов. Советские патриоты истребили свыше роты гитлеровцев и захватили трофеи. Группа партизан на днях заминировала участок шоссе на дороге. На минах подорвались 5 автомашин с немецкими солдатами.

Пленный командир бомбардировщика **"Юнкерс-88"** 6 отряда 2 группы 51 немецкой бомбардировочной эскадры фельдфебель **Гуго Бартель** рассказывает: **"Наша эскадра состоит из 4 групп. В каждой группе по 3 отряда. На восточном фронте эскадра понесла чрезвычайно тяжелые потери. Несмотря на то, что мы уже много раз получали пополнение, сейчас в отряде имеется всего лишь до 2-3 самолета вместо 9. Особенно остро ощущается нехватка летных кадров. Недостаток авиации вынуждает немецкое командование непрерывно перебрасывать летчиков с одного участка фронта на другой. Так, например, вторая группа базировалась в **Кировграде**. Вдруг нас с лихорадочной поспешностью отправили на юг, а в начале декабря мы были перебросены на аэродром в село **Калиновка**. На днях мой самолет был подбит, и я оказался в плену у русских"**.

Немецко-фашистские мерзавцы замучили на смерть и расстреляли несколько тысяч мирных жителей **Хойникского района** **Половской области**. Только в поселке **Хойники** гитлеровцы расстреляли свыше 500 советских граждан, главным образом стариков, женщин и детей. Немцы особенно охотились за представителями белорусской интеллигенции. Огрук фашистских палачей погибло много учителей, работников культуры и советских служащих. Немцы зверски убили учительницу **Любу Дерюговскую**, Марию **Чекаю**, учителя **Палайновича**, инженера **Кравченко**, художника **Ташкевича**, служащих **Соколову**, **Соколич**, **Куляковскую**, **Подкопашева** и других. Немцы подвергли диким и нечеловеческим пыткам многих из них в чем исповиались жители.

Завоевали Красное знамя Облсовета

Исполнительный комитет Горьковского Областного Совета депутатов трудящихся, рассмотрев итоги областного социалистического соревнования по коммунальным предприятиям за ноябрь месяц, решил:

Признать победителем в социалистическом соревновании город **Выксу**, перевыполнивший производственный план по коммунальным предприятиям и план по капитальному

ремонт коммунальных предприятий и полностью освоивший ассигнования по капитальному строительству.

Оставив переходящее Красное знамя исполкома Областного Совета за исполкомом **Выксунского горсовета** и вручить ему первую премию в сумме 10.000 рублей для премирования работников коммунальных предприятий, отличившихся в социальном соревновании.

ОРГАНИЗУЕМ ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ НА РЕМОНТЕ МАШИНО-ТРАКТОРНОГО ПАРКА

ОБРАЩЕНИЕ

Ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим машинно-тракторных станций

От рабочих и служащих Каменской МТС Горьковской области

Дорогие товарищи!

Величайшей радостью наполнилось наше сердце, когда мы вместе со всей страной слушали историческую доклад товарища Сталина о 26-ой годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции. Великий вождь назвал самоотверженный труд советских людей беспримерным подвигом народа в защиту Родины.

Одновременно товарищ Сталин подчеркнул трудности предстоящей борьбы и призвал весь народ к новому напряжению сил для разгрома ненавистного врага.

Не повезла рука, трутятся машины колхозников и колхозниц. Они знают, что борьба за высокий урожай — это борьба за скорейшую победу над ненавистным врагом. Великая и почетная в этой борьбе роль машинно-тракторных станций, так как их производительная деятельность является основой успеха в сельском хозяйстве.

Наш долг перед страной и фронтом — помочь колхозам бесперебойно снабжать Красную Армию и населенные страны хлебом, мясом, молоком, овощами и картофелем, а промышленности — сельско-хозяйственным сырьем. А чтобы достигнуть этой цели, надо своевременно и хорошо подготовить тракторы, комбайны и сельскохозяйственные машины МТС к предстоящим работам будущего года.

Мы обращаемся ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим МТС с предложением организовать Всесоюзное социалистическое соревнование за успешное проведение ремонта тракторов, за хорошую подготовку всех машин и транспортных средств к весеннему сезону.

Вот почему в социалистическое соревнование работники Каменской МТС Горьковской области берут на себя обязательства:

1. План осенне-зимнего ремонта тракторов выполнить к 25 января, а прицепного инвентаря к 1 февраля 1944 года.

2. Образцово организовать зимнее хранение тракторов и сельскохозяйственных машин.

3. К 1-му мая 1944 года закончить ремонт комбайновых моторов и основных узлов комбайнов (ремонтный аппарат, полотно, цепи и пр.) изготовить достаточное количество запасных частей к ним.

4. Помочь колхозам отремонтировать конный инвентарь — плуги, сеялки, культиваторы.

5. До выезда в поле организовать пере подготовку трактористов и бригадиров тракторных бригад, а также обеспечить хорошую подготовку недостающего количества молодых трактористов.

Работники МТС! Досрочно и высококачественно выполняем план ремонта тракторов, сельско-хозяйственных машин и прицепного инвентаря!

Образцово организуем зимнее хранение машин в МТС и колхозах! Поможем колхозам быстро и хорошо отремонтировать весь конный инвентарь!

Подготовим в зимний период опытных водителей тракторов и квалифицированных комбайнеров!

Мы обращаемся ко всем работникам машинно-тракторных станций:

Полностью используйте мощность станков мастерских на ремонте! Настойчиво высказывайте дополнительные источники повышения производительности оборудования! Бережно, по хозяйски расходуйте цветные металлы и ремонтные материалы!

Товарищи ремонтники! Выходите на всесоюзное социалистическое соревнование за отличную подготовку машинно-тракторного парка в третьей военной весне! Все силы на помощь фронту!

Да здравствует наша героическая Красная Армия!

Да здравствует наш вождь, родной, любимый товарищ Сталин!

Обращение обобщено и принято на собрании работников Каменской МТС Горьковской области.

Обращение подписали:

Директор Каменской МТС В. Г. МАСЛОВ, старший агроном М. П. ИЛЬИН, старший механик Я. И. БОРОВИКОВ, председатель рабочего комитета А. М. ПОЛУЗКОВ, бригадир тракторных бригад Д. Е. КУДАКОВ, Н. А. ЧЕРНОВ, А. А. ЦАПАЕВ, К. С. ПИЛАТ, тракторист А. Г. МАРКИЧЕВ, трактористка И. И. КАЛИНИНА, заведующий мастерской И. И. ПАНИКАРОВ, комбайнерка Р. А. ЦИЛИНА, слесарь И. М. БАРАЕВ.

Равняться по передовым курсантам-трактористам

В Выксунской МТС с 15 ноября работают курсы по подготовке трактористов на газогенераторные машины. Срок обучения 5 месяцев. На курсах обучается 39 человек.

Первый месяц учебы дал следующие показатели: на отлично учатся 4 человека, на хорошо 17 человек, на посредственно 16 чел. и 2 учащихся имеют плохие отметки.

Передовиками по освоению техники, по посещаемости и по дисциплине, занявшие первые места в социалистическом соревновании, следующие товарищи: А. Д. Ваифанова, Е. А. Липатова, Н. М. Гуреева, А. А. Купцов, Н. В. Липатов, М. В. Гугов, П. С. Пестелев и ряд других.

Наряду с лучшими курсантами есть и такие, которые тянут всю группу назад из-за отставания в учебе и в освоении техники. Не смотря на слабую учебу плохо успевают: Устинов П. П. из колхоза имени 14 годовщины Октября (дер. Ореховка). Он имеет за месяц 4 прогула — опоздания и посредственную оценку в учебе; Соколов А. В. из колхоза имени Ворошилова (Полдерева) имеет 2 невыхода и плохую оценку по учебе.

Каждый курсант должен понять одно — фронт требует от каждого гражданина Советского Союза серьезного, честного отношения к порученному делу — быть патриотом своей Родины.

Агроном МТС В. МЕЛЬНИКОВ.

В колхозной библиотеке



На снимке: Избач колхоза имени 18-го партсъезда (Тайшетского района, Иркутской области) комсомолка Любовь Швецова проводит политбеседу с колхозниками (слева направо) К. М. Батуриной, А. И. Верхорубовой, Н. Н. Ефимовой и А. И. Челюковой. Фото С. Малобникова. Фотохроника ТАСС.

КЛУБ СТАЛ ЦЕНТРОМ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ НА СЕЛЕ

Клуб деревни Тамблес Шморского сельсовета еще не достроен полностью, однако работа в нем кипит. Молодежь деревни ежедневно собирается в клуб потанцевать, спеть песни, послушать концерт и охотно занимается в кружках самодеятельности.

В клуб ходит не только молодежь, но и взрослые пожилые колхозники и колхозницы. Они с удовольствием слушают концерты, смотрят кинофильмы.

Клуб имеет свой драматический кружок, состоящий из подростково-учеников, который с успехом выступает со своей самодеятельностью не только у себя в клубе, но и в других селениях.

Руководит клубом учительница П. Г. Шмелева, которая совмещает работу заведующей клубом со своей основной работой, проявляя большую заботу о клубе. Член совета клуба МИХ. ЕРЕМЕЕВ.

РАЙОННЫЙ СМОТР ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

27 декабря в помещении клуба имени Лепова проводится смотр художественной самодеятельности района. На смотре будут показаны лучшие номера самодеятельных кружков: хоры, драматические, танцевальные, которые созданы при избах-читальнях.

Колхозная молодежь и интеллигенция Ближне-Песоченского сельсовета приготовили к смотру выступления из стихов и песен о великой отечественной войне. В репертуаре их выступлений живые и веселые песни: «Махорочка», «Кто сказал, что надо бросить песню на войне?» пляски и декламации. Молодежь Грязновского сельсовета готовит русские пляски и фронтовые частушки.

Из колхоза «Оборона» (Н-Верея) хор колхозной молодежи исполнит песню «Провожала сына мать» и ряд других песен.

Смотр художественной самодеятельности должен явиться не только проверкой культурно-просветительной работы в колхозе, но примером для тех изб-читален, которые до сих пор не развернули еще культурно-массовую работу среди колхозного населения.

МЕЛЬНИКОВА.

Письма с фронта

Ко дню 26-ой годовщины Октября труженицы города Выкса посылали подарки в Действующую Красную Армию. В редакцию поступают с фронта письма, в которых красноармейцы и командиры благодарят выксунцев за прекрасные подарки. Ниже публикуем эти письма.

Отомщу и за вашего сына

Я, офицер Красной Армии, в день празднования 26-й годовщины Октябрьской революции 7 ноября, будучи в землянке недалеко от вражеских позиций, получил из вашего города Выкса подарок — посылку.

Посылка очень ценная. В ней имелась бритва, кусок туалетного мыла, напиром, сыпучий, консервы, белые сухари, цессовой платок, носки и другие трикотажные вещи. Но не было адреса, кто прислал, чтобы поблагодарить и выразить благодарность за заботу и внимание к Красной Армии.

В посылке имелась записка, что

она принадлежит родителям моего героически погибшего 25 августа 1942 года на Карельском фронте. Я прошу вас, товарищи, передать через газету мою большую благодарность от всего сердца и мой боевой привет этим родителям, а также передать им, что я приложу все свои знания и способности к быстрейшему разгрому ненавистного врага, и отомщу за их любимого сына, героически павшего за нашу любимую Родину.

Еще раз благодарю за подарок.

С приветом майор Н. П. ГАВРИШИКИ.

Ученикам 1 класса выксунской школы № 3

Здравствуйте, дорогие ребята!

С великой радостью сообщаю вам, что посылочку вашу я получил 24 ноября. От всей души благодарю за память, заботу и любовь, которую вы оказываете доблестней Красной Армии.

Я, ребятки, от вас нахожусь далеко, далеко, но, получив посылочку, я мысленно был с вами. Я представляю себе, с какой заботой и любовью вы упаковывали ее. Каждый из вас хотел послать что либо от себя, чтобы на фронте боец мог вспомнить о вас, о вашем счастливом детстве.

Хотя у нас на фронте и достаточно всего, но тем не менее я с большим удовольствием закурил (Горьковскую самосадочку), которую мне послал Голоновов Игорь. Очень хорошие сигаретки прислал Толя Филинов. Изящно были сделаны кисточки, беленый платочек с красными вышитыми каемочками.

В общем, ребятки, все, что я получил, меня вполне устроило, и я остался очень доволен. С вашими посылками я со своими товарищами офицерами замечательно поила чайку. Туалетным мылом мы вымылись все утром, раненко и невольно вспомнил вас.

Я на фронте уже давно, т. е. с 1941 года. Участник боев. Я дав-

но не был в тылу. Здесь на фронте нам приходится идти по осыпавшимся деревням и селам, шагая мимо трупов убитых граждан взрослых и детей, которых немцы расстреляли за то, что они не хотели быть рабами, за то, что они хотели жить свободно и счастливо как живем мы с вами.

Мы, дорогие ребята, бьем немцев и в хвост и в гриву, не даем пощады ни на день, ни ночью. Об успехах Красной Армии вы знаете. У вас есть чем похвалиться. А как вы помогаете нам? Мне очень хотелось бы узнать, сколько у вас отличников учебы. Давайте договоримся с вами — мы здесь будем отлично бить фашистов, а вы должны все учиться только на «отлично». Помогайте старшим (по хозяйству). Слушайте и уважайте своих родителей и учителей. Помогайте семьям фронтовиков.

За вашу заботу о бойцах передаю огромное фронтовое спасибо. Особенную благодарность прошу прислать от меня Толе Филинову, Игорю Голоновому, всем тем, которые послали мне посылочку.

Пока мое сердце бьется, глаза видят и руки держат оружие — я буду бесстрашно громить врага.

Пишите о своих успехах.

С почетом к вам капитан СЫТИН.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Невозможно работать

В селе Достачи имеется сапожная мастерская. Помещается она на втором этаже одного дома, а внизу находится производство по выделке кожи. В этой мастерской невозможно работать из-за вони, которая проникает в связи с этим производством. За рабочий день у

всех сапожников разбалывается голова, многих тошнит.

Между тем, рядом есть помещение вполне пригодное для сапожной мастерской, необходимо создать нормальные условия труда, для рабочих сапожной мастерской.

САПОЖНИКИ.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

На основании распоряжения Наркомфина РСФСР от 25 сентября с. г. в период с 15 ноября по 31 декабря по Выксе проводится сплошной налоговый учет на 1944 год.

Лица, занимающиеся кустарным и ремесленным промыслом, обязаны в период с 15 по 31 декабря с. г. выбрать регистрационные удостоверения в местном горфинотделе на право промысла.

Кустари и ремесленники, имеющие источник дохода от своего промысла, а также домовладельцы, имеющие доход от сдачи в аренду строений (квартир), обязаны не позднее 15 января 1944 г. подать в горфинотдел декларацию (заявление), которую можно взять в горфинотделе.

Лица не подавшие в срок декларацию будут подвергаться штрафу до 200 рублей.

ГОРФИНОТДЕЛ.

Дирекция, УКС, партком, завод, рабочие, ИТР и служащие завода ДРО извещают о преждевременной смерти старшего строителя, главного инженера УКС'а

БОБРОВА

Ивана Степановича

и выражают глубокое соболезнование семье умершего.

28 декабря в 7 часов вечера в лекционном зале Горькома ВКП(б) состоится инструктивное совещание по вопросу «об обязательном представлении штампа в паспортах при выписке». На совещание в обязательном порядке должны явиться начальники жилищно-управлений, начальники отделов кадров предприятий, управдома, коменданты, квартальные и десятидворовые.